

中国共产党在百年伟大历程中不断发展壮大 始终保持旺盛生机与活力

中国共产党党员总数为 9514.8 万名

新华社北京6月30日电 中央组织部最新党内统计数据表明,截至2021年6月5日,中国共产党党员总数为9514.8万名,党的基层组织总数为486.4万个。历经百年风雨,中国共产党从小到大、由弱到强,从建党时50多名党员,发展成为今天已经拥有9500多万名党员、在14亿多人口的大国长期执政的党。

党员总量稳步增长。全国党员总量比2019年底增长3.5%,比1949年新中国成立时的448.8万名增长约20倍。2020年1月1日至2021年6月5日发展党员473.9

万名。在隆重庆祝中国共产党成立100周年之际,各方面先进分子踊跃申请入党,今年上半年,全国新发展党员231.2万名。更多的新鲜血液加入党的队伍,彰显出党的强大生机与活力,展现出党的事业兴旺发达、欣欣向荣的蓬勃气象。

党员队伍结构不断优化。年轻党员持续增加。35岁及以下党员达2367.9万名,占党员总数的24.9%,比2019年底提高0.7个百分点。文化程度明显提高。具有大专及以上学历的党员达4951.3万名,占党员总数的52.0%。女党员、少数民族党员比重不断

提升。与新中国成立初期相比,女党员占比由11.9%提高至28.8%,总量达2745.0万名。少数民族党员占比由2.5%提高至7.5%,总量达713.5万名,全国55个少数民族都有一定数量的党员。党的阶级基础和群众基础不断巩固壮大。工人和农民仍是党员队伍主体,占党员总数的33.9%,数量是新中国成立时的11.6倍。党员队伍中,企事业单位、社会组织管理人员1061.2万名,占11.2%,专业技术人员1507.5万名,占15.8%。

党的组织体系日趋严密。全国共有党的各级地方委员

会3199个,其中,省(区、市)委31个,市(州)委397个,县(市、区、旗)委2771个;共有党组12.5万个、工委2.2万个。党的基层组织由新中国成立时的19.5万个增至486.4万个,增长约24倍。全国8942个城市街道、3.0万个乡镇、11.3万个社区(居委会)、49.2万个行政村均建立党组织。全国共有机关基层党组织74.2万个,事业单位基层党组织93.3万个,企业基层党组织151.3万个,社会组织基层党组织16.2万个,基本实现应建尽建。

基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用充分

发挥。100年来,中国共产党坚持围绕不同历史时期的中心任务,加强组织建设、发挥组织优势,确保党的事业发展到哪里、组织建设就跟进到哪里、党组织和党员作用就发挥到哪里。党的十八大以来,全国累计选派25.5万个驻村工作队、300多万名第一书记和驻村干部,助力打赢脱贫攻坚战;组织动员330.6万个基层党组织、3914.4万名党员干部投身新冠肺炎疫情防控。在抗震救灾、防汛抗洪、维稳处突、应对突发公共事件等急难险重任务中,鲜红的党旗始终在重大斗争主阵地和基层一线高高飘扬。



京新高速公路全线通车

6月30日,车辆行驶在京新高速公路上(无人机照片)。

当日,(北)京新(疆)高速梧桐大泉至木垒段公路项目正式通车,标志着全长2800余公里的京新高速公路全线建成通车。

京新高速公路是继连霍高速公路之后第二条全天候进出新疆的公路动脉,其全线通车使得北京与乌鲁木齐之间公路里程缩短1300多公里。

新华社记者 胡虎虎 摄

奥运会防疫新规:

一人感染全队隔离

新华社东京6月30日电 (记者 王子江) 日本媒体30日透露,为了避免乌干达奥运代表团抵达日本后出现的防疫漏洞,日本政府将要求所有海外代表团中,只要有一人确诊,全队成员就必须立刻接受隔离。

《读卖新闻》当天报道,这条规定主要是针对那些在日本各地设立了训练营的海外代表团。乌干达代表团10天前抵达东京机场后,一名教练在检测中新冠病毒结果阳性,但其他成员仍然乘坐大巴到了几百公里外的大阪,之后又有一名运动员被确诊。这一事

件在日本引起了很大的反响,让很多民众感到恐慌。

为了避免类似的事件再次发生,日本政府决定,一旦有海外运动员被确诊,全队所有成员将立刻被隔离并要求停止训练。新的防疫规定将尽快通知各个地方政府执行。

新的防疫措施还规定,即使出现一名感染者,该成员所在的代表团也将被隔离在酒店的私人房间内,直到他们再次在检测中结果呈阴性,或者被认定与感染者没有密切接触。另外,运动员在一起就餐时,将被要求完全“无声用餐”,避免任何交谈。

如果有人在抵达东京机场后的检测中结果为阳性,有关部门将根据这名感染者乘坐航班的座位号以及入境前的信息确定疑似密切接触者,并要求相关密接者进行隔离。

报道还说,对于那些需要乘坐大巴前往其他地区的代表团,防疫新规将要求他们选择有厕所的大巴,避免他们在沿途使用与公众有接触的高速公路服务区。车上的司机和陪同人员与入境者之间必须有隔板隔离,司机和陪同人员应避免与运动员使用同一卫生间。

2021年铁路暑运今日启动

预计发送旅客7.5亿人次

新华社北京6月30日电(记者 樊曦)记者30日从中国国家铁路集团有限公司获悉,7月1日,2021年铁路暑运正式拉开帷幕,8月31日结束,共计62天。暑运期间,全国铁路预计发送旅客7.5亿人次,与2019年基本持平,客流高峰日预计发送旅客近1400万人次。

国铁集团运输部负责人介绍,暑期学生、探亲、旅游等客流需求旺盛,铁路部门将坚持以旅客需求为导向,充分运用12306大数据分析掌握客流规律,精准实施“一日一图”,持续优化客运

产品供给,不断提高服务品质,努力让旅客出行体验更美好。

在基本列车运行图基础上,铁路部门将重点针对暑期旅游出行需求,增开宜昌东至上海虹桥、西安北至青岛西等跨铁路局直通临时旅客列车100列,延长济南西至菏泽、长沙南至上海虹桥、贵阳北至武汉等7列旅客列车运行区段。根据12306车票预售和候补购票情况,精准灵活增加运力投放,及时在热门方向和线路增开旅客列车,动态满足旅客需求。

注销公告

兹有信阳市勘纬勘测技术有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。

特此公告

信阳市勘纬勘测技术有限公司
2021年7月1日

声明

●兹有王家宝豫ST1451号普通二轮摩托车,该车已自行拆报废,此机动车行驶证,机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有冯志强豫S1872M号正三轮载货摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有杨刚购买的由信阳骏景地产有限公司开发的信阳恒大翡翠华庭5号楼1302号房产壹处,其交付的购房款收据(收据编号:5348015,金额:23681号),因不慎丢失,特声明作废。